

অহানবা এম এল এ ব্রোফি সভেন মেন এ সাইদ ওপন নোক আউট ফুটবোল টুর্নামেন্ট রাই এ দি এ-এনা এ কে এস এবু মায়থীবা পীরল্লাগা ফাইনেল চঙখে

ইম্ফাল, এপ্রিল ১৭ (এইচএনএস) : কুইন এ সীগী এম এল এ, এস বিরনা স্পোর্টস অহানবা কুইন অদরস যুথ ওর্গেনাইজেশন (কে এ রাই ও) কুইন শিল্পা ওর্গেনাইজেশন অসিগী গ্রাউন্ড দা পাঙথোকপা অহানবা এম এল এ ব্রোফি সভেন মেন এ সাইদ ওপন নোক আউট ফুটবোল টুর্নামেন্ট ২০১৮গী ওসি শালাখিবা সেমী ফাইনেল মেচতা রাই এ দি এ-এ কাংশেইবি মপালনা এ কে এস এ ককচীং খুনৌব মায়থীবা পীরল্লাগা ফাইনেল চঙখে।

অহানবা এম এল এ ব্রোফি সভেন মেন এ সাইদ ওপন নোক আউট ফুটবোল টুর্নামেন্ট ২০১৮গী অহানবা সেমী ফাইনেল মেচতা ওসি নুংখিল রাই এ দি এ-এ কাংশেইবি মপাল অমসুং এ কে এস এ ককচীং খুনৌ শালাখি। মেচ অদু টিম অনীমক্লা ফাইনেল য়োনবগীদমক য়ালা ফজনা অকনবা লম্বা তৌনরগা শালাখি। অহানবা হাফ হৌরকপা কুইট্রিও মেচকী ৫শুবা মিনিটতা এ কে এস এনা মেচকী অগুনবা শরুক্কা গোল অমা চল্পগা মতম শংনা মাঙজিল খারগা চংপা গুমখিদি। মেচকী ৯শুবা মিনিটতা রাই এ দি এ-এগী জর্সি নম্বর ১৯ রোনাল্ডো গোল অমা চল্পগা মেচ অদু গোল ১-১ দা ইক্লেইজ তৌখি। গোল ইক্লেইজ তৌখিবা মতুংদা টিম অনীমক্লা মখা তানা ফাইনেল য়োনবগীদমক য়ালা ফজনা শালাখি। মেচকী ১৯শুবা মিনিটতা এ কে এস এগী জর্সি নম্বর ২ ইনাওতেরা গোল অমা চল্পগা অমুক হয়া এ কে এস এনা মাঙজিল থাখনি। মেচকী ২৩শুবা মিনিটতা এ কে এস



এগী অনীশুবা গোল অদু রাই এ দি এগী জর্সি নম্বর ১৫ নাওবনা হন্দোকপা মেচ অদু অমুক হয়া ইক্লেইজ তৌখি। মিনিট অমখক কালরগা মেচকী ২৪শুবা মিনিটতা রাই এ দি এ-এগী জর্সি নম্বর ৭ সোভাসনা গোল অমা চল্পগা মেচ অদু মাহাকী টিম গোল ৩-২ দা মাঙজিল থাখনি। ওইহাফ মায়ওন অমদা লৈহনখি। ওইহাফ লৈরগা মেচকী ২৮শুবা মিনিটতা সোভাসনা মাহাকী অনীশুবা গোল অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা গোল ৪-২ দা মাঙজিল থাখনি। অহানবা হাফকী লৌইরমদাই শরুক্কা রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি।

২৫ মাঙজিল থাখনি। অহানবা হাফকী লৌইরমদাই শরুক্কা রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি।

৫১শুবা মিনিটতা রোনাল্ডো মাহাকী ৪শুবা গোল চল্পগা রাই এ দি এ-এনা গোল ৪ মাঙজিল থাখনি। মেচকী হাফকী লৌইরমদাই শরুক্কা রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি।

১০শুবা টি কে দল্লিগু এ ব্রোফি ২০১৮ হৌদোকপে ফুটবোল ফোরইভরনা রোহিট এফ সী, সী পি সীনা রাই দি ওবু মায়থীবা পীখে

ইম্ফাল, এপ্রিল ১৭ (এইচএনএস) : তেহা খোংবাল বেলফোর এসোসিয়েশন শিল্পা তেহা খোংবাল মল্টিপ্লেক্স গাউন্ড পাঙথোকপা ১০শুবা টি কে এ দল্লিগু ব্রোফি ২০১৮ ওসি শালাখিবা মেচশিংদা ফুটবোল ফোরইভরনা রোহিট এফ সী তেহা অমসুং সী পি সী লমদিংনা রাই দি ও সোরাব মায়থীবা পীখে।

তোঙন তোঙনবা টিম ২৬না শরুক্কা য়াংগা গ্রুপ ৮ খোকা খাইদোকপা পাঙথোকপা ১০শুবা টি কে এ দল্লিগু ব্রোফি ২০১৮গী মরিশুবা মেচ ওইনা ওসি নুংখিল পুং ৩ তাদবদী গ্রুপ বিগী সী পি সী লমদিং অমসুং রাই দি ও সোরা শালাখি। মেচ অদু টিম অনীমক্লা অকনবা লম্বা তৌনদুনা শালাখি। অহানবা হাফ হৌরকপা কুইট্রিও মেচকী ৬শুবা মিনিটতা সী পি সীগী জর্সি নম্বর ১৬ তোমারজিংনা মেচ অদুগী অহানবা গোল চল্পগা মাহাকী টিমগী গোল একাউন্ট হাংদোকখি। সী পি সীনা অগুনবা অলি খায়া গোল অমা রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। হেক খাখিবগা রাই দি ওনা গোল অদু হন্দোকপা কাউন্টর এটেক চখরকখি। মেচকী ৮শুবা মিনিটতা রাই দি ওগী জর্সি নম্বর ৯ অলি খায়া গোল অমা রাই এ দি এ-এনা গোল ১-১ দা ইক্লেইজ তৌখি। গোল ইক্লেইজ তৌখিবা মতুংদা টিম অনীমক্লা মখা তানা এটেক চখনি। অহানবা হাফকী ইঞ্জুরি টাইম হায়বদি মেচকী ২০ প্রস রান চংপা মতমদা সী পি সীগী জর্সি নম্বর ১৫ জুলিনা গোল অমা চল্পগা মাহাকী টিম অমুক হয়া মাঙজিল থাখনি। ইঞ্জুরি টাইম হায়বদি মেচকী ২০ প্রস রান চংপা মতমদা সী পি সীগী জর্সি নম্বর ১৫ জুলিনা গোল অমা চল্পগা মাহাকী টিম অমুক হয়া মাঙজিল থাখনি।



মাঙজিল থারক্কা সী পি সীগী অনীশুবা গোল অদু হন্দোকপা মেচ অনীশুবা হাফ হেক হৌরকপদগী হৌনা রাই দি ওনা কমা শালাখি। রাই দি ওগী মায়কৈদগী গোল হন্দোকপা চখরকখিবা এটেকশিং অদু সী পি সীনা অগুনবা থাখা দিক্লেইজ তৌনদা শালাখি। মেচকী অরোইবা পুংজা ফাওবদা সী পি সীনা হেঞ্জা চংলিবা গোল অদু হন্দোকপা গুমদনা রাই দি ও সোরা মায়থীহৌখি। তোমারজিং অমসুং জুলিনা চাখিবা গোল অনী অদুনা মেচ সীনা গোল হন্দোকপা গুমদনদগী ফুটবোল ফোরইভরনা গোল ১-০ দা মাঙজিল থাখনি।

কুইট্রিও মেচকী ৬শুবা মিনিটতা ফুটবোল ফোরইভরগী জর্সি নম্বর ৮ এম রাজেশনা মেচ অদুগী অহানবা গোল চল্পগা মাহাকী টিমগী গোল একাউন্ট হাংদোকপদা নতুনা মায় পাকপগী লম্বা পুশিনবা হৌখি। মেচকী অগুনবা শরুক্কা ফুটবোল ফোরইভরনা মাঙজিল থাখিবা গোল অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি। গোল অনী অদু হন্দোকপা মেচ অদু রাই এ দি এ-এনা মাঙজিল থাখনি।

ফোরইভরগী মায়কৈদগী অহেনবা গোল চনবা গুমখিদি। রোহিট এফ সীনা গোল হন্দোকপা গুমখিদি। মেচকী লৌইরমদাই মীকুপা টিম অনীমক্লা হায়বদী হোয়া য়াঙশিলা শালাখি। মেচকী ৩৯শুবা মিনিটতা এম রাজেশনা মাহাকী অনীশুবা গোল চল্পগা মেচ অদু ফুটবোল ফোরইভরনা গোল ২ মাঙজিল থাখনি। গোলশিং অদু হন্দোকপা রোহিট এফ সীগী মায়কৈদগী হনবা লৈতনা হোংখি। মেচকী ইঞ্জুরি টাইম হায়বদি ৪০ প্রস টু চংপা মিনিটতা রোহিট এফ সীগী জর্সি নম্বর ৫ এম কিয়মা গোল অমা চল্পগা মেচ অদু গোল ১-২ দা লৈহনখি। অদু ফুটবোল ফোরইভরগী মায়কৈদগী হনবা লৈতনা হোংখি।

বোলিবোল ফ্রেন্ডলি মেচ শালখে



ইম্ফাল, এপ্রিল ১৭ (এইচএনএস) : তোসাং পাট রানগী খুঞ্জাশিং অমসুং ইদি দয়ন আর্মিগী খোংবুং বটালিয়নগী মরজা ফ্রেন্ডলি বোলিবোল মেচ অমা ওরাম শালখে হায়না পি আর ও ডিফেন্স

রিংগী চেবোল অমদা ফোওদোরক্কা চেবোল অসিনা হায়, বোলিবোল ফ্রেন্ডলি মেচ অদু তোসাং পাট রানগী মশীং য়াল্লা খুঞ্জাশিংমা মীংয়েং তাখিবগা লায়ননা পুঞ্জিং খৌগাংখি।

এগজিবিবন মেচ অদু লৌইরমদা মতুংদা সোসাং পাট রানগী অকোয়বা লেবা খুলশিংদুং খোংবুং বটালিয়নগী মায়কৈদগী বোলিবোলশিং খুদোল তমখি হায়নসু মখা তারক্কা।

মরিশুবা ভি এস ও ব্রোফি স্টেট লেভেল কেশ প্রাইজ ফুটবোল টুর্নামেন্ট ২০১৮ এস এম রাই সী সাপল্লা লিঙ্কেই এফ সী চজিং মায়থীবা পীখে

ইম্ফাল, এপ্রিল ১৭ (এইচএনএস) : খোংজোম সর্কল ভেটরান স্পোর্টস ওর্গেনাইজেশন (ভি এস ও) না শি দুনা এপ্রিল ১০দগী তেকচম হায় স্কুল অমদি তেকচম কাংজিওংদা পাঙথোকপা মরিশুবা ভি এস ও ব্রোফি স্টেট লেভেল কেশ প্রাইজ ফুটবোল টুর্নামেন্ট ২০১৮গী ওসি শালাখিবা মেচতা এস এম রাই সী সাপল্লা লিঙ্কেই এফ সী চজিং মায়থীবা পীখে।



তোঙন তোঙনবা টিম ১৩না শরুক্কা য়াদুনা গ্রুপ ৪ খোকা খাইদোকপা পাঙথোকপা মরিশুবা ভি এস ও ব্রোফি স্টেট লেভেল কেশ প্রাইজ ফুটবোল টুর্নামেন্ট ২০১৮গী ৯শুবা মেচ ওইনা ওসি এস এম রাই সী সাপল্লা অমসুং লিঙ্কেই এফ সী চজিং শালাখি। অহানবা হাফ হৌরকপা কুইট্রিও মেচকী ৭শুবা মিনিটতা লিঙ্কেই এফ সীগী জর্সি নম্বর ৯ এম কবিবাজনা গোল অমা চল্পগা মেচ অদু মাহাকী টিম গোল ১-০ দা ইক্লেইজ তৌখি। অদু মেচকী ১৬শুবা মিনিটতা এস এম রাই সীগী জর্সি নম্বর ৮

মেরাবনা গোল অমা চল্পগা মেচ অদু গোল ১-১ দা ইক্লেইজ তৌখি। মেচকী ১৯শুবা মিনিটতা এস এম রাই সীগী জর্সি নম্বর ৩ রাই কমান্দোনা গোল অমা চল্পগা মাহাকী টিম গোল

২-১ দা মাঙজিল থাখনি। অদু লিঙ্কেই এফ সীগী জর্সি নম্বর ১১ এস বিশ্বরাজিংনা গোল অমা চল্পগা মেচ অদুগী অহানবা হাফ হৌরকপা ফাওবদা গোল ২-২ দা লৈহনখি।

অনীশুবা হাফ হৌরকপা কুইট্রিও মেচকী ৩৬শুবা মিনিটতা এস বিশ্বরাজিংনা মাহাকী অনীশুবা গোল চল্পগা লিঙ্কেই এফ সীনা গোল ৩-২ দা মাঙজিল থাখনি। অদু মেচকী

৫৫শুবা মিনিটতা এস এম রাই সীগী জর্সি নম্বর ৯ প্রিকান্তনা গোল অমা চল্পগা মেচ অদু গোল ৩-৩ দা লৈহনখি। ওইহাফ লৈরগা মেচকী ৫৮শুবা মিনিটতা প্রিকান্তনা মাহাকী অনীশুবা গোল চল্পগা মেচ অদু এস এম রাই সীনা গোল ৪-৩ দা মাঙজিল থাখনি। মিনিট ১৩খক কালরগা মেচকী ৫৯শুবা মিনিটতা রাই কমান্দোনা মাহাকী অনীশুবা গোল চন্দুনা এস এম রাই সীনা গোল ৫-৩ দা মাঙজিল থাখনি। মেচকী ৬০শুবা মিনিটতা এস এম রাই সীগী জর্সি নম্বর ৭ এম পেনিনা মাহাকী টিমগী ৬শুবা গোল চাখি। অদুগা মেচকী ইঞ্জুরি টাইম হায়বদি ৬০ প্রস রান চংপা মতমদা এস এম রাই সীগী জর্সি নম্বর ১১ এম সিহিউনা মাহাকী টিমগী ৭শুবা গোল চাখি। ইঞ্জুরি টাইম লৌইরমদাই ফাওবদা এস এম রাই সীনা হেদুনা চংলিবা গোল অদু হন্দোকপা গুমদনা লিঙ্কেই এফ সী মায়থীহৌখি। অদু এস এম রাই সী সাপল্লা মেচ অদু গোল ৭-৩ দা মায় পাকখি।

মরিশুবা এম সী এ প্লেট টুর্নামেন্ট ২০১৮ সী দি সী শগোলবন্দনা রিক্কেট ৬তা অমসুং টি সী এম দি সী খোংজুনা রন ১৯০দা মায় পাকখে

ইম্ফাল, এপ্রিল ১৭ (এইচএনএস) : মণিপুৰ ক্ৰিকেট এসোসিয়েশন (এম সী এ) না শিল্পা লংখাল পল্লিক গাউন্ড অমসুং লুৰাংপোকপা ক্ৰিকেট স্টেডিয়ামদা পাঙথোকপা মরিশুবা এম সী এ প্লেট টুর্নামেন্ট ২০১৮গী ওসি শালাখিবা মেচশিংদা সী দি সী শগোলবন্দনা রিক্কেট ৬তা অমসুং টি সী এম দি সী খোংজুনা রন ১৯০দা মায় পাকখে।



তোঙন তোঙনবা টিম ২১না শরুক্কা য়াদুনা গ্রুপ মরি খোকা খাইদোকপা পাঙথোকপা মরিশুবা এম সী এ প্লেট টুর্নামেন্ট ২০১৮গী ৩০শুবা মেচ ওইনা ওসি অমুক পুং ৯.৩০ তাদবদী লংখাল পল্লিক গাউন্ডদা কে এস দি ও ক্যামগৈ অমসুং সী দি সী শগোলবন্দনা শালাখি। মেচ অদু কে এস দি ও ক্যামগৈনা টেস গুমদনা অহানবা বেট্টিং তৌখি।

অহানবা ইম্ফাল বেট্টিং তৌখিবা কে এস দি ও ক্যামগৈনা ওভর ২৯.৩০ দা রিক্কেট লৌইনা তুরগা রন ১০২ লৌখি। কে এস দি ওগী সবিবনা বোল ৪১দা রন ১৮, টিপুনা বোল ১৩তা রন ১৩, বাকিপনা বোল ২৪দা রন ১৯ অমসুং টারিকনা বোল ১৫দা রন ৮ লৌখি। অনীশুবা ইম্ফাল বেট্টিং তৌখিবা সী দি সী শগোলবন্দনা ওভর ১৩.৩০ দা রিক্কেট ৪ খক তুরগা রন ১০৩ লৌনুনা কে এস দি ও ক্যামগৈবকী ৬তা মায়থীবা পীখি।

ওভর ৭ লংবদা রিক্কেট ৪, বুংবুনা ওভর ৬ লংবদা রিক্কেট ২, এদেমা ওভর ৭ লংবদা রিক্কেট ১, দিজরাজনা ওভর ১.৩ লংবদা রিক্কেট ২ অমসুং রোবিমা ওভর ৬ লংবদা রিক্কেট ১ লৌখি। অনীশুবা ইম্ফাল বেট্টিং তৌখিবা কে এস দি ও ক্যামগৈগী কবিলা ওভর ৩ লংবদা রিক্কেট ২, টারিকনা ওভর ৫ লংবদা রিক্কেট ১ অমসুং বাকিপনা ওভর ২ লংবদা রিক্কেট ১ লৌখি। মেচ অদুনা বোল ২২দা রন ৩৮ অমসুং রিক্কেট ২ লৌনুনা মাহাকী টিম মায় পাকখনবা অচৌবা খৌদাং লৌখিবা সী দি সী শগোলবন্দনী দিজরাজনা মেন ওফ দি মেচ তাখি।

অনীশুবা টি সুবোল মেমোরিএল ভেটরান টি-২০ ক্ৰিকেট টুর্নামেন্ট নোং নুংশিংনা মরম ওইরগা চেম্প খাগেম্পল্লি অমসুং সী সী সী চজিংনা শালখিবা মেচ অপনবা থোকখে

ইম্ফাল, এপ্রিল ১৭ (এইচএনএস) : মণিপুৰ ভেটরান ক্ৰিকেট এসোসিয়েশন শিল্পা ওরিয়েন্টেল কোলেজ অমসুং মোদেল হায়র সেকেন্দরী স্কুলগী প্লেগাউন্ড দা পাঙথোকপা অনীশুবা টি সুবোল মেমোরিএল ভেটরান টি-২০ ক্ৰিকেট টুর্নামেন্ট ২০১৮ মখা চখরকপা ওইনা ওসি চেম্প খাগেম্পল্লি অমসুং সী সী সী চজিংনা শালাখিবা মেচ নোং নুংশিংনা অপনবা থোকখে।



তোঙন তোঙনবা টিম ৭না শরুক্কা য়াদুনা গ্রুপ ২ খোকা খাইদোকপা পাঙথোকপা অনীশুবা টি সুবোল মেমোরিএল ভেটরান টি-২০ ক্ৰিকেট টুর্নামেন্ট ২০১৮গী মখা চখরকপা ওইনা ওসি অমুক পুং ১১.৩০ তাদবদী সী

সী সী চজিং অমসুং চেম্প খাগেম্পল্লি শালাখি। মেচ অদুগী অহানবা ইম্ফাল সী সী সী চজিংনা ওভর ২০দা রিক্কেট

৭ তুরগা রন ১১১ লৌখি। অনীশুবা ইম্ফাল শালাখি হৌরকপা মতুং নোং নুংশিং কমা তৌরকপদগী মেচ অসি

শালাখি। লমখাতা লেপত্ৰবা মেচ অসি লাক্কাই এপ্রিল ২১দা অমুক হয়া শালাখি।